

JÄRJESTÖYHTEISTYÖN TIEDOTE 2/2010 (13.8.2010)

- 1 Järjestötreffit 30.8.
- 2 Vertaistyönohjausryhmä jatkuu 31.8.
- 3 Vaikuttamisryhmän kuulumisia
- 4 Uusien kehittämishankkeiden ja ideoiden ilta 27.10.
- 5 Järjestöpäivä HAMK:ssa 3.11. - järjestötoiminnan esittelyä opiskelijoille
- 6 Yhdistykset kotihoidon tukena - tilaisuudet
- 7 Yhteiset nettisivut ja facebook
- 8 Apua toimintaan ja tiedotukseen
- 9) Tiedoksi myös
- 10) Yhteystiedot ja tietoa tiedotteesta

JÄRJESTÖTREFFIT

Syksyn ensimmäiset Järjestötreffit ovat maanantaina 30.8. klo 17–19 Hämeenlinnan kaupunginkirjaston musiikkisalissa (Lukiokatu 2, Hämeenlinna). Ajankohtaisina aiheina ovat järjestöjen vaikuttamisyhteistyön mallin käsittely sekä EU:n vapaaehtoistoiminnan teemavuosi 2011. Miten Hämeessä tempaistaisiin vapaaehtoistoiminnan puitteissa?

Syksyn muut Järjestötreffit ovat ma 18.10. klo 17–19 ja ma 22.11. klo 17–19. Järjestötrefeillä tutustutaan, verkostoidutaan, vaihdetaan kulumisia ja tiedotetaan ajankohtaisista järjestökentän ja järjestöyhteistyön asioista! Järjestötreffit ovat avoinna kaikille sosiaali- ja terveystoiminnan järjestöjen työntekijöille ja vapaaehtoisille. Tervetuloa mukaan!

VERTAISTYÖNOHJAUSRYHMÄ

Järjestöjen palkatuille työntekijöille tarkoitettu vertaistyönohjausryhmä aloittaa kesätauon jälkeen tiistaina 31.8.2010 klo 13–15 Kanta-Hämeen Perhetyön kehittämissyhdistyksen toimistolla (Lukiokatu 16). Uudet ryhmäläiset ovat lämpimästi tervetulleita mukaan.

Ryhmä toimii vertaispohjalta järjestötyön arkea tarkastellen ja samalla hyvässä seurassa virkistyen. Tapaamisissa saa omaan työhön erilaista näkökulmaa ja ideoita. Syksyn teemoina ovat mm. vuorovaikutustaidot ja tunneäly, erityisryhmien kanssa toimiminen sekä toiminnalliset menetelmät kouluttamisessa. Ilmoittaudu mukaan: heli.laurikainen@hmlsetlementti.net.

VAIKUTTAMISRYHMÄ

Järjestöjen vaikuttamisryhmä on kokoontunut muutaman vuoden ajan ja rakentanut keskusteluyhteyttä kaupungin kanssa järjestämällä järjestöfoorumeja ja yhteisiä tapaamisia. Toiminnan myötä on hahmottunut vaikuttamistyöhön malli, jonka kautta on voitu keskustella sekä yhteistyöstä että ihmisten hyvinvointiin ja arkeen liittyvistä teemoista.

Jatkossa vaikuttamisryhmä järjestää vuosittain sosiaali- ja terveystoiminnan järjestöfoorumin sekä uusia kehittämishankkeita ideoivan tapaamisen, jotka ovat tarkoitettu sekä järjestöväelle että kaupungin työntekijöille.

Vaikuttamisryhmä haluaa pysyä avoimena ja linkittää sen toimintaan muidenkin järjestöjen ääntä tekemällä yhteistyötä Järjestötreffien kanssa. Verkostoitumisen kautta vaikuttamisryhmä haluaa edustaa laajemmalti järjestökentän toimijoita ja toimintaa.

Tulevasta toiminnasta kuulee lisää Järjestötreffeillä 31.8. (ks. tarkemmat tiedot edeltä) ja jatkossa vaikuttamistoiminnan mallista tiedotetaan järjestöjen yhteisten nettisivujen kautta.

Vaikuttamisryhmän toiminta jatkuu pe 3.9. klo 9-11. Ryhmän toiminnasta kiinnostuneet voivat ilmoittautua: heli.laurikainen@hmlsetlementti.net tai ryhmän puheenjohtajalle aake.huurrevalo@sininauha.com.

UUSIEN KEHITTÄMISHANKKEIDEN JA IDEOIDEN ILTA 27.10.

Tilaisuus on tarkoitettu yhdistyksille, jotka suunnittelevat hakevansa uusia kehittämishankkeita tai joilla on tiedossa idea hankkeesta tai tarve uudelle toiminnalle. Tilaisuudessa tiedotetaan myös eri rahoituslähteiden aikatauluista: mitä voi hakea ja milloin. Aikaa varataan myös eri hankkeiden esittelyyn ja keskusteluun yhdistysten ja kaupungin kehittämissyksikön johtajan kanssa.

Tilaisuuden järjestää vaikuttamisryhmä 27.10. klo 16–19 yhteistyössä Hämeenlinnan kaupungin kehittämissyksikön kanssa. Ohjelma tarkentuu syksyn aikana.

Ilmoittautumisia pyydetään 18.10. mennessä: heli.laurikainen@hmlsetlementti.net.

Etukäteen toivotaan myös tietoa siitä, onko yhdistyksellä jo olemassa hankeidea tms., jota haluaa esitellä tai hakea kumppaneita toteuttamiseen, jotta illan aikatauluista voidaan sopia etukäteen.

JÄRJESTÖPÄIVÄ HAMK:SSA - järjestötoiminnan esittelyä opiskelijoille

Perinteisesti Hämeen ammattikorkeakoululla järjestetään järjestöpäivä ke 3.11.2010.

Sosiaali- ja terveysalan paikalliset ja valtakunnalliset järjestöt toivotetaan lämpimästi tervetulleeksi järjestämään järjestöpäivän työpajoja klo 12–15.

Työpajoihin haetaan: 1) järjestäjiä ja esittelijöitä toiminnalliselle tietotorille 2) kokemuspuhujia pitämään lyhyitä keskustelevia puheenvuoroja opiskelijoiden kanssa 3) uutta ja ajankohtaista DVD-materiaalia yhdistysten toiminnasta. Järjestöpäivä on hyvä tilaisuus kohdata nuoria opiskelijoita ja tiedottaa tuleville alan ammattilaisille järjestöjen tärkeästä toiminnasta ja mahdollisuuksista sekä hyvinvoinnin että osallisuuden edistäjinä.

Päivään ilmoittautuminen 15.10. mennessä, katso tarkemmin liitetiedon tiedotteesta.

YHDISTYKSET KOTIHOIDON TUKENA - TILAISUUDET

Hämeenlinnan kaupungin Polkka-hanke (ikäihmisten kehittämishanke) ja Hämeenlinnan setlementti ry:n järjestöyhteistyö järjestävät yhteistyössä kolme tilaisuutta kotihoidon henkilöstölle loka- ja marraskuussa 2010. Tilaisuuksien tarkoituksena on tarjota tietoa järjestötoiminnan mahdollisuuksista kotihoidon ammattihenkilöstölle.

Syksyn tilaisuuksissa yhdistyksensä toimintaa ovat mukana esittelemässä: Hämeenlinnan Parkinson kerho, Hämeenlinnan Seudun Omaishoitajat ja läheiset ry, Kanta-Hämeen Afasia- ja aivohalvausyhdistys ry, Kanta-Hämeen Muistiyhdistys sekä Omaiset Mielenterveystyön Tukena Kanta-Häme ry.

YHDISTYSSIVUT JA FACEBOOK

Järjestöjen yhteiset nettisivut (www.yhdistykset.tiedottaa.net) palvelevat seudun yhdistyksiä kuten aiemmin. Nyt sivuilla esittäytyy noin 50 alueella toimivaa sosiaali- ja terveysalan yhdistystä.

Sivuilla on tulossa uudistuksia niin ulkoasun, kuvien kuin rakenteen muodossa. Sivuja on tarkoitus markkinoida niin, että ne tulisivat tutuiksi ja käyttöön myös niille, jotka eivät vielä ole mukana yhdistystoiminnassa.

Facebookissa on ryhmä nimellä Järjestöyhteistyö. Ryhmän kautta voi helposti ja nopeasti tiedottaa lyhyen varoitusaajan asioita.

Järjestöfoorumiin tehty Näkökulmia järjestökentältä -video tulee nähtäväksi Youtube-verkkopalveluun, kunhan tekniset kysymykset selviävät.

APUA TOIMINTAAN JA TIEDOTUKSEEN

Järjestöyhteistyötä ja yhdistystoimintaan liittyvistä asioista ja kysymyksissä voit olla yhteydessä järjestöyhteistyön koordinaattoriin ja tiedottamiseen liittyvissä asioissa tiedottajaan.

TIEDOKSI MYÖS:

Hämeen kylät ry:n Kylä välittää – hanke edistää toiminnallaan lähiyhteisöjen kuten kylien toimintaan. Osana hanketta kootaan yhteen kantahämäläisiä piiri- tai seututason yhdistystoimijoita ja suunnitellaan yhteistyötä. Tämän työn osalta järjestöyhteistyön koordinaattori on ollut mukana yhteistyötapaamisissa sosiaali- ja terveysalan järjestöjen yhteyshenkilönä. Hanke järjestää myös syksyn aikana **Kanta-Hämeen kansalaisfoorumin**, josta tiedotetaan myöhemmin. Lisätietoa: <http://www.hameenkylat.net>.

Pohjois-Karjalan Sosiaaliturvayhdistys ry:n tekemä Hyvinvointialan tapahtumatiedote kokoaa tietoa sekä julkisen että kolmannen sektorin järjestämistä valtakunnallisista ja paikallisista **sosiaali- ja terveysalan koulutuksista, seminaareista sekä muista tapahtumista**. Jos haluat mukaan tapahtumatiedotteen postituslistalle, ota yhteyttä marleena.laakso@pksotu.fi. Lisätietoa liitetiedostosta.

YHTEYSTIEDOT

Heli Laurikainen
Järjestöyhteistyön koordinaattori
puh. 050 564 5991
heli.laurikainen@hmlsetlementti.net

Annemari Päivärinta
Järjestöyhteistyön tiedottaja
puh. 050 463 3432
annemari.paivarinta@hmlsetlementti.net

Järjestöyhteistyön tiedote on 2-3 kertaa vuodessa ilmestyvä tiedote ajankohtaisista ryhmistä ja tilaisuuksista, jotka ovat tarkoitettu alueen sosiaali- ja terveysalan järjestöille. Tiedote lähetetään Hämeenlinnan seudulla toimiville järjestöille kootun osoitetietolistan mukaan. Tiedotetta saa välittää eteenpäin omassa yhdistyksessä. Tiedottamisella halutaan tukea järjestöjen toimintaa. Hämeenlinnan settlementti ry (www.hmlsetlementti.net) koordinoi seudun sosiaali- ja terveysalan järjestöjen yhteistyötä Raha-automaattiyhdistyksen rahoituksella.

TERVETULOA MUKAAN TOIMINTAAN!

